

Lokalrådsmøde den 10. april 2019

Til stede: Thomas, Laila, Christian D., Jean, Lillian.

Fraværende: Christian F.

Referent: Lillian

- Drøftelse om faste dagsordenspunkter. Forslag om at meddele møderne 14 dage før afholdelse, således at borgere kan komme med forslag til drøftelser, evt. selv møde op. Det kunne være en måde at synliggøre Lokalrådet på.
- Laila orienterede om Lokalrådets økonomi.
- Årsmødet blev evalueret. Der var pænt fremmøde. Arrangementet med Jelling Bryghus var succes. Præsentationen af Lokalrådets aktiviteter i billeder virkede positivt. Til næste årsmøde kan power point evt. supplere årsberetningen.
- Der er søgt penge til skulptur ved Jelling Fonden. Vi afventer svar.
- Orientering fra ULN. Der er kommet en henvendelse fra lokalrådene i Givskud og Vonge om et fælles møde med Thyregod Lokalråd.
- Der er møde angående seniorboliger den 23.4. kl. 15.30.
- Byvandring med repræsentanter for teknisk udvalg blev foreslået til den 2. eller 16. maj. Emner for vandringen blev drøftet.
- Der er kommet svar fra Vejle Kommune angående chikaner og forslag om flytning af det ene sæt til Skolegade.
- Vi arbejder på at oprette et fælles mail til kontakt til lokalrådets bestyrelsesmedlemmer..